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Egyszerű többség! 
 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A Szekszárdi Dienes Valéria Általános Iskola intézményvezetője felkérte a fenntartót, a történelmi 
egyházakat, valamint a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzatot, hogy az Intézményükben 
kialakítandó új összetételű intézményi tanácsba 1-1 tagot delegáljon. A delegálással kapcsolatban 
Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Jegyzője törvényességi észrevételt tett, 
egyúttal javasolta, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat - a nemzetiségi jogok érvényesülése érdekében 
- forduljon az alapvető jogok biztosának a Magyarországon élő nemzetiségek jogainak védelmét ellátó 
helyetteséhez.   
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat a Képviselő-testülete 3/2016. (I. 26.) határozatának 2. 
pontja értelmében a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben (továbbiakban: Nkt.) és a 
nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 
20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendeletben foglalt jogi ellentmondás tisztázása érdekében megbízta az 
Elnökét, hogy forduljon az alapvető jogok biztosának a Magyarországon élő nemzetiségek jogainak 
védelmét ellátó helyetteséhez.   
 
Az alapvető jogok biztosa a beadványra indult vizsgálatot lezárta, és a megküldött jelentésben 
tájékoztatja a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzatot arról, hogy megkeresésére az oktatásért 
felelős államtitkár az Nkt. következő módosítása alkalmával kezdeményezni fogja a 73. § (3) 
bekezdésének kiegészítését a nemzetiségi önkormányzatokkal. 
 
Mindezek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati 
javaslat elfogadására. 
 
 
Szekszárd, 2016. szeptember 22. 
 

Dr. Józan-Jilling Mihály 
elnök 

 

Határozati javaslat 
 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az alapvető jogok biztosa és a 
Magyarországon élő nemzetiségek jogainak védelmét ellátó biztoshelyettes közös jelentését 
tudomásul veszi. 
 
 
Határidő: 2016. szeptember 27. 
Felelős: Dr. Józan-Jilling Mihály elnök 
 


